

**REGULAMENT GIVEAWAY  
GIVEAWAY WHITE  
FRIDAY**

**I. SCOPUL REGULAMENTULUI**

Prezentul regulament stabileste termenii si conditiile de desfasurare ale loteriei publicitare initiate de Organizator prin intermediul paginilor de social media ale ATVROM (denumita in continuare „GIVEAWAY”), in acord cu prevederile Ordonantei Guvernului nr. 99/2000, privind comercializarea produselor si serviciilor pe piata, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare.

Participarea la GIVEAWAY constituie acceptarea expresa si neconditionata a termenilor si conditiilor de mai jos.

**II. ORGANIZATORUL**

Organizatorul GIVEAWAY este societatea CMC MOTOCLASS COMPANY S.R.L., cu sediul social in Comuna Tunari, Sat Tunari, Str. Bradului 2B C, judet Ilfov, inregistrata in Registrul Comertului sub nr. J23/2266/2016, avand Cod Unic de Identificare RO36145193, cont IBAN RO73INGB0000999905967716, deschis la banca ING BANK NV, adresa de e-mail [office@atvrom.ro](mailto:office@atvrom.ro).

**III. PREMIUL SI CONDITIILE DE ORGANIZARE**

Premiul GIVEAWAY consta intr-un SCUTER ELECTRIC "SILENCE SO2 HS." Premiul este netransmisibil si nu poate fi inlocuit la solicitarea participantilor, iar valoarea totala a acestuia este de 17.432 lei (TVA inclus).

GIVEAWAY se desfasoara in perioada 04.02.2025 – 10.02.2025 pe pagina ATVROM de pe platforma Instagram - <https://www.instagram.com/atvrom.ro/> , pe pagina ATVROM de pe platforma Facebook - <https://www.facebook.com/atvrom.ro/> si pe pagina ATVROM de pe platforma TikTok - <https://www.tiktok.com/@atvrom.ro>.

**IV. DREPTUL DE PARTICIPARE**

Participarea la GIVEAWAY este gratuita pentru orice persoana fizica care indeplineste urmatoarele conditii:

- are domiciliul sau resedinta in Romania;
- are un cont activ si public alocat platformelor Facebook, Instagram si TikTok;
- este urmaritor al celor 3 pagini de social media detinute de companie;
- are vârstă minimă 18 ani;

Inscrierea se face prin una din

metodele:

1. Dă un **SHARE** postării de pe **Instagram** sau postării de pe **Facebook** cu tag **@atvrom.ro**
2. **SHARE** la unul din clipurile noastre din campania de WHITE FRIDAY cu tag **@atvrom.ro**
3. **Like & Follow** conturilor noastre de **Facebook**, **Instagram** & **TikTok** și Subscribe canalului nostru de **Youtube** (Toate linkurile le găsești aici - [linktr.ee/atvrom](http://linktr.ee/atvrom))

4. **Tag la 3 prieteni** într-un comentariu la postarea cu GIVEAWAY.
  5. Lasă-ne o **recenzie pe google** la una din locațiile noastre (Găsești mai jos lista cu toate magazinele noastre)
  6. Completați informațiile de mai jos pentru a putea participa la GIVEAWAY!
- Asta e tot!

\*Toate informațiile sunt necesare și trebuie completate corect pentru a vă putea contacta ulterior în vederea trimiterii premiilor și pentru validarea tuturor condițiilor enumerate mai sus. Vă asigurăm de confidențialitatea datelor și faptul că nu vor fi folosite în alte scopuri comerciale!

ATENȚIE! Nu pot participa la GIVEAWAY, chiar dacă îndeplinesc condițiile din prezentul Regulament, angajații sau colaboratorii Organizatorului sau ai sponsorilor Organizatorului.  
Data limită de înscriere: Luni, 10 Februarie 2025, ora 22:00

#### **V. DESEMNAREA CASTIGATORULUI SI ACORDAREA PREMIULUI**

Castigatorul GIVEAWAY este ales în mod aleatoriu dintre persoanele care îndeplinesc condițiile expuse în prezentul regulament, prin intermediul unui program de software. Organizatorul a achiziționat licența necesară pentru utilizarea programului software în scopul extragerii unui castigator pentru GIVEAWAY și a luat toate măsurile tehnice necesare pentru asigurarea securității datelor cu caracter personal. Pentru mai multe detalii puteți accesa site-ul furnizorului <https://wheelofnames.com/>

Dacă castigatorul extras nu îndeplinește condițiile din prezentul Regulament sau refuza premiul, se va face o nouă extragere aleatorie pentru desemnarea altui castigator.

Stabilirea castigatorului se va face la data de 12.02.2024, iar rezultatul va fi anunțat pe paginile de Instagram - <https://www.instagram.com/atvrom.ro/>, Facebook - <https://www.facebook.com/atvrom.ro> și TikTok - <https://www.tiktok.com/@atvrom.ro>

Organizatorul nu este responsabil de imposibilitatea de prezentare a castigatorului.

#### **VI. IMPOZITE SI ALTE CHELTUIELI**

Organizatorul va calcula, reține și achită impozitul datorat de castigator, conform dispozițiilor Legii nr. 227/2015, privind Codul Fiscal, cu modificările și completările ulterioare.

Castigatorul va intra în posesia premiului SCUTER ELECTRIC *SILENCE SO2 HS*.

#### **VII. LITIGII**

Eventualele neînțelegeri aparute între Organizator și participanții la GIVEAWAY se vor soluționa în mod amiabil.

În situația în care neînțelegerile nu pot fi soluționate pe cale amiabilă, eventualele litigii vor fi de competența instanței de la sediul Organizatorului.

#### **VIII. SUSPENDAREA SI INCETAREA GIVEAWAY**

GIVEAWAY poate fi suspendată sau Organizatorul poate dispune încetarea acesteia atunci când intervine un caz de forță majoră care face imposibilă desfășurarea GIVEAWAY sau când continuarea acesteia ar atrage încălcarea unor prevederi legale.

Organizatorul va anunța participanții cu privire la suspendarea sau încetarea GIVEAWAY prin publicarea unui anunț pe cel puțin una din următoarele platforme Facebook, Instagram și TikTok sau pe website-ul propriu.

## **IX. PRELUCRAREA DATELOR CU CARACTER PERSONAL**

Organizatorul oferă o atenție sporită prelucrării datelor cu caracter personal și protejării vieții private ale participanților la GIVEAWAY, în acord cu Regulamentul Uniunii Europene nr. 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului, privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date.

Avem rugăminta să citiți cu atenție politica de prelucrare a datelor cu caracter personal, prin care vă informăm asupra modului în care Organizatorul colectează și prelucrează datele cu caracter personal ale participanților la GIVEAWAY.

### **Scopul prelucrării datelor cu caracter personal**

Scopul prelucrării datelor cu caracter personal constă în îndeplinirea obligațiilor aferente organizării GIVEAWAY. În acest sens, Organizatorul colectează datele cu caracter personal furnizate de participanți în vederea extragerii unui câștigător prin intermediul unui program software.

### **Datele cu caracter personal prelucrate**

Datele cu caracter personal ale participanților colectate și prelucrate de Organizator sunt cele disponibile în rubrica „Comentarii” aferentă postării sau video-ului în care este prezentat premiul GIVEAWAY și pot consta în: numele aferent contului Facebook, Instagram, TikTok sau YouTube (user name).

Pentru transmiterea premiului și îndeplinirea obligațiilor legale, Organizatorul va solicita câștigătorului o serie de date cu caracter personal suplimentare, precum: numele și prenumele, adresa de livrare, adresa de e-mail, număr de telefon.

### **Durata prelucrării datelor cu caracter personal**

Organizatorul va prelucra datele cu caracter personal ale participanților doar cât este necesar pentru desfășurarea GIVEAWAY și pentru respectarea obligațiilor legale.

### **Drepturile participanților**

Participanții la GIVEAWAY au următoarele drepturi în legătură cu prelucrarea datelor cu caracter personal:

- dreptul la informare și de a solicita detalii referitoare la modalitatea de prelucrare a datelor cu caracter personal de către Organizator;
- dreptul la acces la datele cu caracter personal prelucrate de Organizator;
- dreptul la rectificarea datelor cu caracter personal inexacte;
- dreptul la ștergerea datelor cu caracter personal (dreptul de a fi uitat);
- dreptul la restricționarea prelucrării;
- dreptul la portabilitatea datelor cu caracter personal constând în transmiterea acestora către alți operatori;
- dreptul de opoziție la prelucrarea datelor cu caracter personal, fără a fi necesară vreo justificare;

- dreptul de a nu fi supus unor procese automatizate. Exercitarea acestui drept anterior stabilirii castigatorului GIVEAWAY atrage imposibilitatea Organizatorului de a acorda premiul persoanei care si-a exercitat acest drept;
- dreptul de a va adresa Autoritatii Nationale de Supraveghere a Prelucrarii Datelor cu Caracter Personal sau instantelor competente.

Aveti posibilitatea de a va exercita oricare dintre drepturile legale indicate prin intermediul unei solicitari scrise transmise la adresa de e-mail [office@atvrom.ro](mailto:office@atvrom.ro).

### **Partajarea datelor cu caracter personal**

Pentru buna desfasurare a GIVEAWAY, exista posibilitatea ca Organizatorul sa partajeze datele cu caracter personal ale participantilor cu alti operatori economici, sponsori, colaboratori sau parteneri, dar doar in masura in care acestia au implementat masuri de protectie adecvate conform Regulamentului Uniunii Europene nr. 2016/679 al Parlamentului European si al Consiliului, privind protectia persoanelor fizice in ceea ce priveste prelucrarea datelor cu caracter personal si libera circulatie a acestor date.

### **Sesizari**

Pentru intrebari, sesizari sau atunci cand doriti sa va exercitati drepturile legale, va rugam sa ne contactati la adresa de e-mail: [office@atvrom.ro](mailto:office@atvrom.ro).

Daca sunteti nemultumiti de modul in care prelucram datele cu caracter personal sau de modalitatea in care v-am raspuns solicitarilor adresate, aveti posibilitatea de a depune o plangere la Autoritatea Nationala de Supraveghere a Protectiei Datelor cu Caracter Personal, cu sediul in Bucuresti, B-dul G-ral. Gheorghe Magheru, nr. 28-30, Sector 1, cod postal 010336, [anspdcp@dataprotection.ro](mailto:anspdcp@dataprotection.ro).

### **X. CONTACT SI SESIZARI DESFASURARE GIVEAWAY**

In situatia in care aveti intrebari referitoare la modalitatea de derulare a GIVEAWAY, va rugam sa ne contactati la adresa de e-mail: [office@atvrom.ro](mailto:office@atvrom.ro).

Daca va considerati lezat in vreun fel de modul in care se desfasoara GIVEAWAY, aveti posibilitatea de a va adresa Autoritatii Nationale Pentru Protectia Consumatorilor, cu sediul in [Bucuresti, Bulevardul Aviatorilor nr. 72, Sector 1, cod postal 011865](#) - [www.anpc.ro](http://www.anpc.ro).